
 
 
 

 
 

6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΄΄ΑΙΩΝΙΑ ΠΟΛΗ΄΄ 

ΡΩΜΗ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1η  ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 24/10/2024, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΝ ΠΛΩ (98 χλμ). 
     Συγκέντρωση των εκδρομέων στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση αργά 
το βράδυ για  το λιμάνι της  Ηγουμενίτσας, απ΄ όπου  θα  πάρουμε  το  πλοίο  για  το λιμάνι του 
Μπάρι στις 23:59. Επιβίβαση  στο  πλοίο και τακτοποίηση  στις  καμπίνες.  Διανυκτέρευση  εν  
πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 25/10/2024, ΜΠΑΡΙ - ΝΑΠΟΛΗ -  ΡΩΜΗ (491 χλμ). 
     Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Μπάρι. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τη 
χιλιοτραγουδισμένη Νάπολη. Ακολουθεί ξενάγηση της όμορφης πόλης με τις γραφικές συνοικίες 
της και το παλιό λιμάνι. Η πανέμορφη παραλιακή λεωφόρος, το θέατρο Σαν Κάρλο, η γκαλερία 
Ουμπέρτο Ι, η πλατεία Δημαρχείου και το παλάτσο Ρεάλε του οποίου η πρόσοψη στολίζουν οκτώ 
αγάλματα ηγεμόνων της Νάπολης, είναι μερικά από τα αξιοθέατα.  Επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για την “Aιώνια πόλη”, τη Ρώμη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Διανυκτέρευση.    
 
3η   ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 26/10/2024, ΡΩΜΗ. 
     Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στη Ρώμη. Θα ξεκινήσουμε από το Βατικανό, όπου θα 
δούμε την επιβλητική βασιλική του Αγίου Πέτρου η οποία είναι η μεγαλύτερη παπική εκκλησία, 
όπου στο εσωτερικό της βρίσκονται εκατοντάδες αγάλματα με αποκορύφωμα τη Πιετά του Μιχαήλ 
Άγγελου. Η επόμενη στάση μας θα είναι στο Κολοσσαίο, ένα από τα πιο εντυπωσιακά κτίρια της 
Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας και ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα σήμερα στην Ρώμη. 
Περνώντας  από την αρχαία Ρωμαϊκή  Αγορά  φτάνουμε στην Πιάτσα Βενέτσια,  όπου θα δούμε 
το μνημείο της πατρίδας με τον άγνωστο στρατιώτη και το Παλάτσο Βενέτσια. Θα ανέβουμε στο 
λόφο του Καπιτωλίου και από εκεί συνεχίζουμε για την πανέμορφη Φοντάνα ντι Τρέβι, όπου θα 
κάνετε τις ευχές σας, καταλήγοντας στην Πιάτσα Ναβόνα με τα επιβλητικά μνημεία. Ακολουθεί 
ελεύθερος χρόνος στην πλούσια αγορά της πόλης (στη Βία Καβούρ, την Βία Νασιονάλε και 
φυσικά την πολυσυζητημένη Βία Κοντότι). Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.    
 
4η   ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 27/10/2024,  ΡΩΜΗ 
      Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφτούμε  τη Φοντάνα Ντι Τρέβι. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε το εντυπωσιακό Πάνθεον και την πιάτσα Ντε λα Ροτόντα. Αμέσως  μετά τα  βήματά 
σας θα σας βγάλουν   στην πιάτσα Ναβόνα,  για να φωτογραφίστε την κρήνη των Τεσσάρων 
ποταμών  του Μπερνίνι , το Συντριβάνι του Ποσειδώνα και να απολαύσετε  τα  σπαγγέτι σε  μία 



από τις  εκδοχές τους  σε ένα από τα  πολλά εστιατόρια της  περιοχής. Θα επισκεφτούμε στη 
συνέχεια  τις  όχθες  του Τίβερη και  θα θαυμάσουμε το κάστρο Σαν Αντζελο. Θα 
καταλήξουμε  στην   πιάτσα  Ντι Σπάνια   και  τα  στενά  γύρω από αυτή και συγκεκριμένα 
στη  βια  Κοντότι όπου  βρίσκονται τα καταστήματα και οι μπουτίκ πολλών και γνωστών οίκων 
μόδας. Στο τέλος της υπέροχης βόλτας στη καρδιά της πόλης, θα καταλήξουμε στο φημισμένο 
Τραστέβερε, την μεσαιωνική συνοικία της Ρώμης με τα παραδοσιακά εστιατόρια. Ελεύθερος 
χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
5η   ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 28/10/2024,  ΡΩΜΗ - ΜΠΑΡΙ (460 χλμ). 
    Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι του Μπάρι. Χρόνος στη διάθεσή 
σας για ψώνια σε πολυκατάστημα της περιοχής. Ακολουθεί περιήγηση στην Piazza del Ferrarese, 
που πήρε το όνομά της από τον έμπορο της Ferrara, Stefano Fabri, ο οποίος έζησε εκεί τον 17ο 
αιώνα. Η πλατεία αυτή αποτελεί την  είσοδο στην παλιά πόλη, όπου θα δούμε στα αριστερά μας 
τις αψίδες της γκαλερί Sala Murat με τις μικρές, σύγχρονες εκθέσεις τέχνης και στα δεξιά μας την 
παλιά κλειστή ψαραγορά. Στη βορειοανατολική γωνία βρίσκεται η Colonna della Giustizia, όπου 
κάποτε έδεναν και μαστίγωναν όσους είχαν χρέη. Ακόμη θα δούμε τη Βασιλική του Αγίου 
Νικολάου. Επιβίβαση  στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για την Ηγουμενίτσα 
στις 19:30.  Διανυκτέρευση  εν  πλω. 
 
6η   ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 29/10/2024,  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (98 χλμ). 
    Άφιξη στο  λιμάνι  της  Ηγουμενίτσας νωρίς το πρωί (προβλεπόμενη ώρα 05:30). Επιβίβαση  
στο  πούλμαν και  αναχώρηση για την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις  και  αναμνήσεις  από  
μια  πραγματικά  υπέροχη  εκδρομή. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  200   ευρώ / άτομο.   
 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   546    ευρώ / κατά άτομο, σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, κλιματιζόμενο, άνετο, ασφαλές, πούλμαν του γραφείου 
μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπάρι – Ηγουμενίτσα, σε τετράκλινες καμπίνες (ΑΒ4) με w/c 
και ντουζ. 
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Ρώμη, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας 4****. 
- Τρία (3) πρωινά. 
- Αρχηγό – ξεναγό του γραφείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους,  μουσεία και κέντρα διασκεδάσεως. 
- Τοπικοί φόροι των πόλεων. (23 ευρώ / άτομο) 
- Ό, τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει.   
– Ό, τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη 
διάρκεια του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 
Προσοχή !  Χρειάζεται το διαβατήριο σας σε ισχύ ή η  αστυνομική σας  ταυτότητα  
(με τους λατινικούς χαρακτήρες) . 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα,  
προς όφελος των πελατών. 

 

                                                                 Γραφείο Γενικού Τουρισμού      
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


